1. Uzupetnij tabelke.

Podstawa Nazwa Liczba Liczba Liczba
graniastostupa | graniastostupa | $cian krawedzi | wierzchotkéw
tréjkat 5 9 6
czworokat
10
18
11

2. Uzupetnij zdania

a) Graniastostup prosty ma ...
podstawy, Sciany boczne sq. .........cccoveerinceccnens

b) Podstawa graniastostupa moze byc ..o,
Wi ielokat.

¢) Jezeli kazda Sciana graniastostupa jest

kwadratem, graniastostup nazywamy..............ccc.cooe....
d) Jesli graniastostup prosty ma w podstawie
kwadrat, to jest graniastostupem............ccooovecnn.

3. Czy jest mozliwe, zeby:

(wpisz tak lub nie)

a)graniastostup miat 117 wierzchotkéw

b)graniastostup miat 4 Sciany




